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Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 25 minutos 
de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 30% do material de cada entrevistador.

Foram realizadas 4.580 entrevistas em todo o Brasil, distribuídas em 252 municípios. A amostra base é de 2.556
entrevistas e foram realizadas expansões para leitura detalhada de três estados (SP, RJ e MG).
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos percentuais, para mais ou para menos,
dentro do nível de confiança de 95%.

Metodologia 

Amostra Margem de erro
São Paulo 1.022 3 p.p.
Rio de Janeiro 799 4 p.p.
Minas Gerais 1.009 3 p.p.

Brasil.

O campo foi realizado entre os dias 25 a 27 de outubro de 2022.

Eleitores brasileiros com 16 anos ou mais.

A pesquisa está registrada no TSE : BR-04208/2022

Folha de S. Paulo e TV Globo

TÉCNICA

DATA DO CAMPO

ABRANGÊNCIA

AMOSTRA

UNIVERSO

REGISTRO

CONTRATANTES
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IMAGEM DOS CANDIDATOS – INSTITUTO DATAFOLHA – OUTUBRO DE 2022 

 

LULA SE DESTACA COMO O CANDIDATO QUE MAIS DEFENDE AS MULHERES E BOLSONARO, COMO O QUE MAIS ATACA AS 
MULHERES E A DEMOCRACIA 

O Datafolha apresentou aos entrevistados dez atributos e pediu para informar qual candidato mais se destaca em cada um deles. De maneira geral, 
o ex-presidente Lula (PT) tem uma imagem mais positiva do que o presidente Jair Bolsonaro (PL).  

Quando questionados qual candidato mais defende as mulheres, Lula tem 54% das menções (entre as mulheres esse índice é de 56%) e Bolsonaro, 
35% (entre as mulheres esse índice é de 32%). Para 3%, ambos defendem as mulheres, para 5%, nenhum deles as defende e 4% não opinaram. Na 
situação inversa, qual candidato mais ataca as mulheres, Bolsonaro tem 57% (entre as mulheres esse índice é de 59%) e Lula, 26% (entre as mulheres 
esse índice é de 24%). Para 2%, ambos atacam as mulheres, para 9%, nenhum as ataca e 7%, não opinaram. 

Na questão qual candidato mais defende a democracia, a situação é mais equilibrada, com Lula com 48% das menções e Bolsonaro, com 44%. Para 
1%, ambos defendem a democracia, para 3%, nenhum deles a defende e 4% não opinaram. Na situação oposta, qual candidato mais ataca a 
democracia, Bolsonaro se distancia de Lula, com respectivamente, 50% e 39% das menções. Para 2%, ambos atacam a democracia, para 4%, nenhum 
deles a ataca e 6% não opinaram. 

Na situação, qual candidato mais respeita os cristãos, Bolsonaro e Lula ficam empatados, com respectivamente, 46% e 43% das menções. Para 3%, 
ambos respeitam os cristãos, para 4%, nenhum deles a defende e 4% não opinaram. Na situação oposta, qual candidato mais ataca os cristãos, 
Bolsonaro e Lula têm respectivamente, 41% e 38% das menções. Para 2%, ambos atacam os cristãos, para 12%, nenhum deles os ataca e 7% não 
opinaram. 

No quesito qual mais defende a família, mais uma vez, Lula e Bolsonaro ficam empatados, com respectivamente, 47% e 45% das menções. Para 2%, 
ambos respeitam a família, para 3%, nenhum deles a defende e 3% não opinaram. Na situação oposta, qual candidato mais ataca a família, Bolsonaro 
e Lula têm respectivamente, 47% e 36% das menções. Para 2%, ambos atacam a família, para 10%, nenhum deles a ataca e 6% não opinaram. 

Por fim, no quesito qual candidato mais fala a verdade na campanha, Lula e Bolsonaro estão empatados, com respectivamente, 43% e 41% das 
menções. Para 1%, ambos falam a verdade, para 11%, nenhum deles fala a verdade e 4% não opinaram. Na situação oposta, qual candidato mais 
mente na campanha, Bolsonaro e Lula têm respectivamente, 45% e 41% das menções. Para 9%, ambos mentem, para 1%, nenhum deles mente e 
4% não opinaram. 

De maneira geral, observam-se diferenças de opinião sobre a imagem dos candidatos por grau de instrução, renda familiar mensal, religião e intenção 
de voto no segundo turno da eleição presidencial. 
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Opinião sobre atitudes dos candidatos 
Resposta estimulada e única, em %

Na sua opinião, qual candidato a presidente:

43

41

1

11

4

84

3

1

9

3

2

90

1

5

2

Lula (PT)

Jair Bolsonaro (PL)

Ambos

Nenhum

Não sabe

Mais fala a verdade na campanha? Mais mente na campanha?

Fonte: P.10  Na sua opinião, qual candidato a presidente (CITE CADA ITEM), Jair Bolsonaro ou Lula? 
Base: Total da amostra - BR

Total Eleitores de Lula (PT) Eleitores de Jair Bolsonaro (PL)

45

41
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1

4
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3

7

0

3

2
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5
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Jair Bolsonaro (PL)

Lula (PT)

Ambos

Nenhum

Não sabe
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Opinião sobre atitudes dos candidatos 
Resposta estimulada e única, em %

Mais defende as mulheres? Mais ataca as mulheres?

Na sua opinião, qual candidato a presidente:

Fonte: P.10  Na sua opinião, qual candidato a presidente (CITE CADA ITEM), Jair Bolsonaro ou Lula? 
Base: Total da amostra - BR
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Lula (PT)

Jair Bolsonaro (PL)

Ambos
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Total Eleitores de Lula (PT) Eleitores de Jair Bolsonaro (PL)
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Jair Bolsonaro (PL)

Lula (PT)

Ambos
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Não sabe
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Opinião sobre atitudes dos candidatos 
Resposta estimulada e única, em %

Mais defende a democracia? Mais ataca a democracia?

Na sua opinião, qual candidato a presidente:

Fonte: P.10  Na sua opinião, qual candidato a presidente (CITE CADA ITEM), Jair Bolsonaro ou Lula? 
Base: Total da amostra - BR

48
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Lula (PT)

Jair Bolsonaro (PL)

Ambos
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Total Eleitores de Lula (PT) Eleitores de Jair Bolsonaro (PL)

50
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Jair Bolsonaro (PL)

Lula (PT)

Ambos
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Não sabe
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Opinião sobre atitudes dos candidatos 
Resposta estimulada e única, em %

Mais respeita os cristãos? Mais ataca os cristãos?

Na sua opinião, qual candidato a presidente:

Fonte: P.10  Na sua opinião, qual candidato a presidente (CITE CADA ITEM), Jair Bolsonaro ou Lula? 
Base: Total da amostra - BR
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Total Eleitores de Lula (PT) Eleitores de Jair Bolsonaro (PL)
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Opinião sobre atitudes dos candidatos 
Resposta estimulada e única, em %

Mais defende a família? Mais ataca a família?

Na sua opinião, qual candidato a presidente:

Fonte: P.10  Na sua opinião, qual candidato a presidente (CITE CADA ITEM), Jair Bolsonaro ou Lula? 
Base: Total da amostra - BR
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Total Eleitores de Lula (PT) Eleitores de Jair Bolsonaro (PL)

47

36

2

10

6

85

4

1

6

4

5

79

1

10

5

Jair Bolsonaro (PL)

Lula (PT)

Ambos

Nenhum

Não sabe



ASSÉDIO ELEITORAL E ORIENTAÇÃO DE VOTO
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4% DOS TRABALHADORES DECLARARAM QUE SOFRERAM ASSÉDIO ELEITORAL POR PARTE DO EMPREGADOR 

16% dos evangélicos receberam orientação da igreja para em quem votar para presidente 

Uma parcela de 4% dos eleitores brasileiros, que atualmente estão trabalhando, declarou ter sofrido assédio eleitoral por parte do empregador nesta 
eleição. Já, 95% declararam que não sofreram assédio eleitoral. Da fração que admitiu ter recebido algum tipo de assédio eleitoral, a totalidade não 
denunciou o empregador. 

A taxa de assédio é próxima entre os diferentes tipos de trabalhadores: 4% entre assalariados registrados, 5% entre os funcionários públicos e 7% 
entre os assalariados sem registro. 

O atual levantamento foi realizado nos dias 25, 26 e 27 de outubro de 2022, com 4.580 entrevistas presenciais em 252 municípios, com eleitores de 
16 anos ou mais de todas as regiões do país. A margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um 
nível de confiança de 95%. A pesquisa está registrada no TSE - BR-04208/2022. 

Para os entrevistados autodeclarados como evangélicos (26%), o Datafolha perguntou se receberam nesta eleição orientação de voto por parte do 
pastor da igreja. Desse público, 16% declararam que receberam orientação para votar em Jair Bolsonaro no segundo turno da eleição - as menções 
à Lula não alcançaram 1% -, 79% não receberam orientação de voto, 2% se recusaram a responder e 3% não opinaram. 

Entre os eleitores de Lula no segundo turno, 16% receberam orientação do pastor para votar em Bolsonaro. Já, entre os eleitores de Bolsonaro, esse 
índice é de 17%. A taxa de evangélicos que receberam orientação de voto fica acima da média entre os moradores da região Norte (29%). 

A mesma pergunta foi feita para os entrevistados autodeclarados como católicos (54%), desse público, 2% declararam que receberam orientação por 
parte do padre da igreja para votar em Jair Bolsonaro no segundo turno da eleição e 1%, para votar em Lula, 92% não receberam orientação e 5% 
não opinaram. 
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Assédio eleitoral

Fonte: P.11 (SE PEA EXCETO DESEMPREGADOS EM BUSCA DE EMPREGO) Após o primeiro turno das eleições foram registrados alguns casos de assédio eleitoral, isso ocorre quando um 
empregador ameaça ou promete benefícios para que o funcionário vote em determinado candidato. Você passou por essa situação durante as eleições esse ano? (SE SIM) Você 
denunciou essa situação de assédio eleitoral?
Base: Entrevistados pertencentes à população economicamente ativa (PEA), exceto desempregados à procura de emprego - BR

Resposta estimulada e única, em %

4

95

1

Sim, passou e não denunciou Não passou Recusa

Após o primeiro turno das eleições foram registrados alguns casos de assédio eleitoral, isso ocorre quando um empregador 
ameaça ou promete benefícios para que o funcionário vote em determinado candidato. Você passou por essa situação 

durante as eleições esse ano? (SE SIM) Você denunciou essa situação de assédio eleitoral?
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Orientação de voto por pastores ou padres
Resposta estimulada e única, em %

(SE EVANGÉLICO) O pastor da sua igreja orientou o voto em 
algum candidato a presidente agora no segundo turno?
(SE SIM) Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?

16

0

79

5

Sim, orientou o voto em
Jair Bolsonaro (PL)

Sim, orientou o voto em
Lula (PT)

Não orientou

Não sabe/ recusa

(SE CATÓLICO) O padre da sua igreja orientou o voto em 
algum candidato a presidente agora no segundo turno?
(SE SIM) Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?

2

1

92

5

Sim, orientou o voto em
Jair Bolsonaro (PL)

Sim, orientou o voto em
Lula (PT)

Não orientou

Não sabe

Base: Entrevistados que se declaram evangélicos Base: Entrevistados que se declaram católicos

Fonte: P.18 (SE EVANGÉLICO) O pastor da sua igreja orientou o voto em algum candidato a presidente agora no segundo turno? (SE SIM) Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em 
Lula? / P.19 (SE CATÓLICO) O padre da sua igreja orientou o voto em algum candidato a presidente agora no segundo turno? (SE SIM) Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?
Base: Entrevistados autodeclarados evangélicos/ católicos - BR



PARTIDOS POLÍTICOS
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SIMPATIA E REJEIÇÃO PARTIDÁRIA – INSTITUTO DATAFOLHA – OUTUBRO DE 2022 

 

PT É PARTIDO COM MAIS SIMPATIZANTES (35%) E DETRATORES (39%) 

PL de Bolsonaro enfrenta mesma situação, atraindo mais rejeição (28%) do que simpatia (20%) 

 

Protagonistas do segundo turno da disputa presidencial através das candidaturas de Lula e Jair Bolsonaro, PT e PL também são os partidos que mais mobilizam 
eleitores no Brasil, tanto pela simpatia quanto pela rejeição que atraem.  

Uma parcela de 35% dos brasileiros é simpatizante do PT, incluindo aqueles mencionam nominalmente ter simpatia pelo partido (30%) e aqueles citam o 
partido de Lula (5%), sem mencionar a sigla. Entre eleitores com ensino fundamental, 42% dizem ter simpatia pelo PT ou pelo partido de Lula, índice que fica 
em 44% entre quem tem renda familiar de até 2 salários e alcança 50% na região Nordeste.  

Abrigo partidário do atual presidente desde novembro de 2021, o PL, nominalmente, tem a simpatia de 14% dos eleitores, e há 7% que dizem ter simpatia pelo 
partido de Jair Bolsonaro, mas não citam sua sigla ou número. No total, 20% dos eleitores hoje são simpáticos ao PL. Alguns disseram ser simpatizantes tanto 
do PL quanto do partido de Bolsonaro, e essas citações duplicadas foram excluídas da soma dos dois grupos que resulta em 20%. Nas faixas de renda familiar 
acima de 10 salários, esse índice alcança 32%, e vai a 39% entre empresários.  

Em um patamar mais baixo são citados PSDB (3%), PSOL (3%), MDB (3%), PDT (2%) e Novo (2%), entre outros com 1% ou menos. Há 35% que não têm 
simpatia por nenhum partido brasileiro.  
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Questionados sobre quais partidos brasileiros rejeita, em que não votaria de jeito nenhum, 36% disseram PT, e 4%, o partido de Lula. No total, 39% dizem 
rejeitar o PT ou o partido do ex-presidente, índice que exclui citações duplicadas. Entre os mais pobres, com renda familiar de até 2 salários, 28% rejeitam o 
partido, e na faixa seguinte, de eleitores com renda familiar de 2 a 5 salários, a rejeição salta para 50%. Na faixa que tem renda de 5 a 10 salários, 56% rejeitam 
o PT ou o partido de Lula, e entre os mais ricos, com renda familiar superior a 10 salários esse índice é de 52%. Regionalmente, o antipetismo é mais forte no 
Sul (50%) e no Centro-Oeste (46%), e cai para 26% no Nordeste. Entre brancos, 49% rejeitam o PT, ante 37% na parcela de pardos e 30% entre pretos. No 
segmento evangélico, 54% tem rejeição ao PT ou ao partido de Lula, e entre os católicos são 35%. Na parcela de empresários, a rejeição ao partido atinge 
66%.  

São 14% os eleitores que rejeitam nominalmente o PL, e 15% dizem rejeitar o partido de Bolsonaro. Juntando os dois grupos e excluindo as menções 
duplicadas, 28% rejeitam o PL, com índices mais altos entre os mais pobres (34%, sendo que 22% ligam essa rejeição diretamente a Bolsonaro) e na região 
Nordeste (40%, com 26% de rejeição ao “partido de Bolsonaro”). 

Na sequência, como partidos mais rejeitados, aparecem PSOL (6%), PSDB (5%), MDB (4%) e PCdoB (3%), entre outros menos citados. Há ainda 23% que 
dizem não ter rejeição por nenhum partido, com índice mais alto entre as mulheres (27%) do que entre homens (18%).  
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30
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35

PT Partido do
Lula

PL Partido do
Bolsonaro

PSDB PSOL PMDB/MDB PDT PARTIDO
NOVO

Outros
partidos

Nomes e
referências

Nenhum/ não
tem

Partidos políticos com os quais simpatiza
Resposta espontânea e múltipla, em %

Dos partidos políticos existentes hoje no Brasil, com quais você tem simpatia?

Fonte: Dos partidos políticos existentes hoje no Brasil, com quais você tem simpatia?
Base: Total da amostra - BR 

25 a 27/10/2022



18Partidos políticos que rejeita
Resposta espontânea e múltipla, em %

Fonte: E quais você rejeita, não votaria de jeito nenhum?
Base: Total da amostra - BR 

E quais você rejeita, não votaria de jeito nenhum?

36
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14 15

6 5 4 3 2 2 2

14

4

23

PT Partido do
Lula

PL Partido do
Bolsonaro

PSOL PSDB PMDB/MDB PCdoB PTB PSL PDT Outros
partidos

Nomes e
referências

Nenhum/
não tem

25 a 27/10/2022



SEGMENTOS BASE MARGEM DE 
ERRO MÁXIMA

Masculino 2157 2

Feminino 2423 2

16 a 24 anos 642 4

25 a 34 anos 896 3

35 a 44 anos 912 3

45 a 59 anos 1142 3

60 anos ou mais 988 3

Fundamental 1383 3

Médio 2145 2

Superior 1052 3

Até 2 S.M. 2148 2

Mais de 2 a 5 S.M. 1662 2

Mais de 5 a 10 S.M. 446 5

Mais de 10 S.M. 168 8

Sudeste 2886 2

Sul 434 5

Nordeste 784 4

Norte 252 6

Centro-Oeste 224 7

Região Metropolitana 2044 2

Interior 2536 2

Parda 1852 2

Branca 1603 2

Preta 765 4

Católica 2406 2

Evangélica 1203 3

Lula (PT) 2276 2

Jair Bolsonaro (PL) 1980 2



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 48 100 50 50 48 48 45 47 50 47 41 54 60 67
Feminino 52 100 50 50 52 52 55 53 50 53 59 46 40 33
16 a 24 anos 14 15 13 100 3 23 10 14 14 13 10
25 a 34 anos 20 21 19 100 11 24 26 20 22 18 20
35 a 44 anos 21 21 21 100 17 22 24 20 22 22 25
45 a 59 anos 25 25 25 100 33 19 25 25 23 27 29
60 anos ou mais 20 19 21 100 36 12 14 20 19 20 16

43 43 44 21 29 39 52 67 52 38 42 43 43 43 43
Fundamental 31 30 32 7 16 25 41 55 100 45 18 7 3
Médio 47 48 45 76 55 48 36 29 100 47 52 38 29
Superior 23 22 23 17 29 26 23 16 100 8 30 56 69
Até 2 S.M. 48 40 55 49 48 45 49 49 70 48 17 100
De 2 a 3 S.M. 19 21 18 19 22 19 18 18 14 23 18 54
De 3 a 5 S.M. 16 19 14 16 16 19 15 15 6 17 29 46
De 5 a 10 S.M. 10 12 7 9 9 10 10 9 2 8 23 100
De 10 a 20 S.M. 3 3 2 2 2 3 4 2 0 1 9 74
De 20 a 50 S.M. 1 1 0 1 1 1 0 1 1 2 22
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 0 0 3
Recusa 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1
Não sabe 3 2 3 4 1 2 3 4 6 2 0
PEA 73 81 65 78 89 85 79 31 57 78 83 67 79 79 83
 Assalariado registrado 24 26 21 28 35 29 23 4 11 28 32 16 34 28 25
 Assalariado sem registro 7 7 6 13 9 6 6 2 6 9 4 9 5 3 5
 Funcionario público 6 7 6 2 6 7 9 5 1 4 16 3 9 13 10
 Autônomo regular 12 14 10 7 13 15 15 6 11 12 12 9 15 13 13
 Profissional liberal 1 1 1 0 0 1 1 1 4 0 1 3 5
 Empresário 3 5 2 2 2 5 4 3 1 3 6 1 4 10 18
 Free-lance/ bico 11 13 10 9 13 12 13 9 16 12 4 16 7 5 3
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 5 0 0 1 2 0 1 2 1
 Outros 2 2 2 1 1 2 3 1 2 2 1 2 1 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 7 6 7 11 9 8 6 1 8 8 3 11 2 2 1
NÃO PEA 27 19 35 22 11 15 21 69 43 22 17 33 21 21 17
 Dona de casa 8 0 15 4 7 9 9 9 14 6 3 12 3 3 2
 Aposentado 13 13 14 0 0 1 7 55 22 9 10 13 13 14 12
 Estudante 3 3 3 16 2 1 0 1 4 3 3 3 2 3
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 1 0 1 2 2 2 1 0 1 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 1 2 3 3 2 4 2 0 4 1 1 1
Parda 41 41 41 47 46 43 40 32 39 47 33 43 42 34 30
Branca 35 35 34 33 30 33 36 41 29 32 49 27 39 50 56
Preta 15 15 16 16 18 17 14 13 15 16 15 18 13 11 11
Amarela 2 2 3 2 3 1 3 2 3 2 2 3 2 2 1
Indígena 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1
Outras 5 6 4 1 2 5 6 11 13 2 1 7 2 2 1

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

GÊNERO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Católica 54 55 53 38 46 54 59 68 59 50 54 55 51 57 61
Evangélica TOTAL 26 24 28 24 28 29 25 23 28 28 20 26 27 22 17
 Evangélica Pentecostal 12 11 13 10 14 16 12 9 14 14 7 13 13 9 3
 Evangélica Protestante 4 5 4 4 5 5 4 4 3 5 6 3 5 5 8
 Evangélica Neopentecostal 3 2 3 1 2 3 4 4 4 2 1 3 3 2
Outras respostas Evangélicas 5 5 6 7 6 5 5 5 6 6 4 5 6 5 5
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 2 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
Espírita | Kardecista 2 2 3 1 2 2 3 2 1 2 5 2 3 4 4
Umbanda 1 1 1 2 2 1 1 0 1 1 2 1 1 2 1
Adventista 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2
OUTRAS RELIGIÕES 7 7 6 13 7 6 5 3 4 8 8 6 8 5 3
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 9 10 8 20 13 6 5 3 6 9 11 9 8 10 11
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 40 40 41 39 39 41 39 43 30 43 48 35 45 46 55

Capital 22 22 23 21 22 23 22 24 15 24 29 18 26 27 38
Outros municípios da Região Metropolitana 18 18 18 18 17 19 17 19 15 19 19 17 19 19 17
Interior 60 60 59 61 61 59 61 57 70 57 52 65 55 54 45
Sudeste 43 43 43 38 41 42 44 48 38 43 49 37 48 53 52
Sul 14 14 15 14 14 13 15 16 16 13 16 11 18 16 15
Nordeste 27 27 27 30 28 28 26 24 33 27 19 37 18 15 13
Centro Oeste/ Norte 15 16 15 18 17 16 15 12 14 16 16 15 16 15 20
Centro Oeste 7 7 7 8 8 8 7 6 6 7 9 5 9 11 15
Norte 8 8 8 10 9 8 7 6 8 9 7 9 7 5 5
Heterossexual 87 87 86 83 89 92 86 81 80 90 89 83 91 90 92
Homossexual 3 4 2 4 4 2 3 2 2 3 5 3 3 4 4
Bissexual 3 2 4 11 4 1 1 1 1 4 4 4 2 4 3
Outros 3 2 3 1 1 2 4 5 6 1 1 4 1 1
Recusa/ Não respondeu 4 3 4 1 2 2 4 9 8 2 1 5 2 1 0
Não sabe 1 1 2 0 0 1 1 3 4 0 2 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 2204 2376 642 925 963 1136 914 1404 2134 1042 2188 1628 436 163
Total Nos. absolutos 4580 2157 2423 642 896 912 1142 988 1383 2145 1052 2148 1662 446 168

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

NATUREZA DO MUNICÍPIO

REGIÃO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

RELIGIÃO



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Masculino 48 48 48 48 48 50 47 49 48 47 49 48 49 45
Feminino 52 52 52 52 52 50 53 51 52 53 51 52 51 55
16 a 24 anos 14 12 13 16 14 18 14 14 13 12 13 16 13 15
25 a 34 anos 20 19 20 21 22 23 20 21 19 18 19 23 17 24
35 a 44 anos 21 21 20 21 23 22 22 21 21 20 20 22 20 23
45 a 59 anos 25 25 26 24 24 22 24 25 26 25 25 24 26 22
60 anos ou mais 20 22 22 18 17 15 21 19 21 24 22 16 24 16

43 44 44 42 42 40 43 43 44 45 44 41 45 41
Fundamental 31 27 33 37 26 29 23 36 24 23 36 29 25 31
Médio 47 47 42 47 46 51 50 44 47 52 44 53 43 48
Superior 23 26 24 16 28 20 27 20 29 24 20 18 32 22
Até 2 S.M. 48 41 37 65 35 56 42 52 36 43 49 50 37 57
De 2 a 3 S.M. 19 21 23 15 22 18 21 18 22 21 19 21 19 18
De 3 a 5 S.M. 16 19 22 9 20 14 18 15 20 18 17 15 21 12
De 5 a 10 S.M. 10 12 11 5 14 6 11 9 13 10 9 8 14 7
De 10 a 20 S.M. 3 3 2 1 5 2 4 2 4 4 2 2 4 2
De 20 a 50 S.M. 1 1 2 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1
Não sabe 3 2 3 3 3 4 2 3 2 2 2 2 2 2
PEA 73 72 71 71 81 75 73 72 73 71 72 74 71 76
 Assalariado registrado 24 27 31 16 29 13 26 22 29 25 26 22 26 26
 Assalariado sem registro 7 6 6 9 6 9 5 8 6 6 6 8 5 7
 Funcionario público 6 6 3 6 9 11 6 6 4 7 8 8 5 4
 Autônomo regular 12 11 15 9 10 17 12 12 11 11 13 11 13 11
 Profissional liberal 1 1 1 0 2 1 1 1 1 0 1 1 1
 Empresário 3 4 4 1 7 2 4 3 4 3 4 3 5 2
 Free-lance/ bico 11 9 6 18 12 10 11 12 9 9 9 12 8 14
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0
 Outros 2 1 1 3 1 3 1 2 2 0 1 1 2 1
 Desempregado (Procura emprego) 7 7 4 8 4 10 7 6 7 8 4 8 4 8
NÃO PEA 27 28 29 29 19 25 27 28 27 29 28 26 29 24
 Dona de casa 8 7 7 10 5 9 6 9 7 7 7 9 7 7
 Aposentado 13 15 17 11 10 8 14 12 15 15 14 10 17 10
 Estudante 3 2 1 4 2 6 3 3 2 3 2 3 2 4
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 2 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 3 1 2 2 2 2 2 3 2 1 4
Parda 41 37 26 45 49 67 43 40 33 40 42 100
Branca 35 40 61 20 32 14 33 36 48 32 31 100
Preta 15 16 8 20 13 11 18 14 12 24 18 100
Amarela 2 2 1 3 4 3 2 2 2 2 2
Indígena 1 1 0 2 1 2 1 1 1 0 2
Outras 5 4 4 10 1 3 3 6 4 1 5

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

GÊNERO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Católica 54 49 58 63 51 45 46 59 47 36 62 52 58 48
Evangélica TOTAL 26 29 26 19 27 34 29 24 29 35 23 28 23 28
 Evangélica Pentecostal 12 13 12 9 12 21 12 12 15 12 10 14 10 12
 Evangélica Protestante 4 5 5 5 4 2 5 4 3 8 5 4 5 5
 Evangélica Neopentecostal 3 3 1 2 4 4 4 2 3 5 2 3 2 2
Outras respostas Evangélicas 5 6 7 3 6 5 6 5 7 8 5 5 5 8
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1
Espírita | Kardecista 2 4 1 1 3 0 3 2 4 5 3 2 3 2
Umbanda 1 2 2 0 2 1 1 2 2 1 1 1 2
Adventista 1 1 1 1 3 4 1 1 1 0 0 2 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 7 7 6 7 3 7 9 5 8 8 4 6 5 9
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 9 9 7 8 11 10 11 7 9 13 7 9 9 10
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 40 48 29 33 45 41 100 47 75 28 42 38 47

Capital 22 24 11 20 32 30 55 27 39 12 24 20 26
Outros municípios da Região Metropolitana 18 23 18 13 13 11 45 20 36 15 17 18 20
Interior 60 52 71 67 55 59 100 53 25 72 58 62 53
Sudeste 43 100 51 38 100 100 100 39 49 44
Sul 14 100 11 17 9 25 8
Nordeste 27 100 22 30 30 15 36
Centro Oeste/ Norte 15 100 100 17 15 22 10 12
Centro Oeste 7 100 8 7 9 7 6
Norte 8 100 8 8 13 3 6
Heterossexual 87 88 90 81 91 90 88 86 87 91 87 88 88 88
Homossexual 3 3 2 3 1 4 3 3 4 2 3 3 3 3
Bissexual 3 3 2 4 3 4 3 3 3 3 1 3 3 4
Outros 3 2 2 4 2 0 3 3 2 3 2 2 2 2
Recusa/ Não respondeu 4 3 3 6 1 2 3 4 3 1 5 3 3 3
Não sabe 1 1 1 3 1 1 2 1 0 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 1963 664 1245 340 369 1847 2733 1022 378 477 1884 1596 708
Total Nos. absolutos 4580 2886 434 784 224 252 2044 2536 1022 799 1009 1852 1603 765

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

REGIÃO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

RELIGIÃO



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Masculino 48 54 54 50 52 55 72 44 34 1 47 48 44
Feminino 52 46 46 50 48 45 28 56 66 99 53 52 56
16 a 24 anos 14 15 17 28 4 10 7 22 11 7 0 79 7
25 a 34 anos 20 25 30 28 21 22 15 27 8 17 1 13 18
35 a 44 anos 21 25 26 18 25 25 32 24 11 24 2 6 27
45 a 59 anos 25 27 24 20 35 31 31 23 19 29 13 2 29
60 anos ou mais 20 9 4 5 15 13 16 4 50 23 84 19

43 39 37 35 45 42 45 36 53 46 66 22 45
Fundamental 31 24 14 27 7 35 12 36 48 55 52 6 53
Médio 47 50 55 60 32 46 45 54 38 38 31 69 42
Superior 23 26 30 12 60 19 43 10 14 7 17 25 5
Até 2 S.M. 48 44 33 64 23 50 14 77 58 73 47 44 78
De 2 a 3 S.M. 19 21 27 17 21 19 18 9 15 9 18 21 9
De 3 a 5 S.M. 16 18 24 8 30 15 22 4 12 5 17 18 1
De 5 a 10 S.M. 10 10 11 5 20 8 27 2 7 4 10 7 2
De 10 a 20 S.M. 3 3 3 2 4 2 12 0 2 1 3 3 1
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 1 2 0 5 0 1 0 0
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 1
Recusa 1 1 0 0 1 1 1 1 0 2 0
Não sabe 3 2 1 2 3 0 7 5 8 2 6 8
PEA 73 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 24 33 100
 Assalariado sem registro 7 9 100
 Funcionario público 6 8 100
 Autônomo regular 12 16 49
 Profissional liberal 1 1 4
 Empresário 3 5 100
 Free-lance/ bico 11 16 47
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 7 9 100
NÃO PEA 27 100 100 100 100 100
 Dona de casa 8 29 100
 Aposentado 13 48 100
 Estudante 3 11 100
 Vive de rendas 0 1
 Outros 1 4
 Desempregado (Não procura emprego) 2 8 100
Parda 41 42 39 49 52 41 38 48 39 46 32 46 47
Branca 35 34 39 28 30 33 47 20 37 31 44 29 19
Preta 15 16 17 15 11 17 11 18 14 13 11 21 26
Amarela 2 2 3 3 1 2 2 3 2 3 1 3
Indígena 1 1 1 2 1 1 0 3 1 1 2
Outras 5 4 2 3 4 6 2 8 8 5 10 1 8

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

GÊNERO

IDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Média



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Católica 54 52 49 49 59 54 52 49 60 56 67 37 60
Evangélica TOTAL 26 26 29 26 18 26 28 28 25 32 23 21 22
 Evangélica Pentecostal 12 13 14 8 9 13 11 16 11 17 9 9 8
 Evangélica Protestante 4 5 5 6 4 4 8 2 4 3 5 4 5
 Evangélica Neopentecostal 3 2 1 3 3 2 5 3 4 5 4 0 4
Outras respostas Evangélicas 5 5 6 7 2 5 4 5 5 7 5 5 4
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 2
Espírita | Kardecista 2 2 2 1 4 2 3 1 2 2 3 2 2
Umbanda 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 0 3
Adventista 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 7 7 7 7 5 7 7 8 5 4 3 12 10
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 9 10 9 15 11 9 7 11 6 4 2 24 6
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 40 41 44 32 39 40 42 44 40 32 44 45 43

Capital 22 23 25 19 21 24 26 20 21 15 23 24 29
Outros municípios da Região Metropolitana 18 18 19 13 18 16 16 24 19 17 21 21 14
Interior 60 59 56 68 61 60 58 56 60 68 56 55 57
Sudeste 43 43 49 36 42 38 50 43 43 39 47 32 41
Sul 14 14 19 12 8 14 18 8 15 13 18 5 14
Nordeste 27 27 19 35 25 32 11 33 29 33 24 41 36
Centro Oeste/ Norte 15 17 13 18 25 17 21 17 13 14 11 22 9
Centro Oeste 7 8 9 7 11 7 15 5 5 5 6 4 3
Norte 8 8 4 10 14 9 6 12 8 9 5 18 6
Heterossexual 87 88 90 88 89 88 94 82 82 85 82 79 78
Homossexual 3 3 4 3 5 2 1 6 2 0 3 4 1
Bissexual 3 3 3 4 3 2 3 4 3 1 1 13 4
Outros 3 2 1 2 2 2 1 4 4 4 5 3 2
Recusa/ Não respondeu 4 3 1 3 2 4 1 3 7 7 7 1 8
Não sabe 1 1 0 1 2 2 2 3 1 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 3332 1084 307 283 1092 153 302 1248 357 603 134 99
Total Nos. absolutos 4580 3298 1115 291 292 1049 152 300 1282 350 638 132 102

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

RELIGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Lula (PT) 43 41 45 44 37 40 46 47 55 38 37 54 35 28 30
Jair Bolsonaro (PL) 41 45 37 37 46 44 37 38 30 46 45 29 51 56 56
Ambos 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1 0 1
Nenhum 11 10 12 15 13 11 11 8 8 11 16 10 12 15 12
Não sabe 4 2 5 3 2 3 5 4 6 3 1 5 2 1 1
Jair Bolsonaro (PL) 45 43 47 46 42 43 47 48 55 41 41 55 37 32 34
Lula (PT) 41 46 37 39 47 44 38 37 29 46 46 29 52 56 56
Ambos 9 9 10 11 10 8 10 9 9 9 11 10 8 10 10
Nenhum 1 1 1 2 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Não sabe 4 2 5 3 2 4 5 4 6 3 1 5 2 2 0
Lula (PT) 54 51 56 59 51 52 56 53 63 50 49 64 46 40 44
Jair Bolsonaro (PL) 35 37 32 29 37 37 33 35 27 38 38 26 42 47 45
Ambos 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 1
Nenhum 5 5 5 6 7 5 5 3 3 5 8 4 5 8 7
Não sabe 4 3 5 5 3 3 4 6 6 4 2 4 4 2 3
Jair Bolsonaro (PL) 57 54 59 63 55 54 58 56 64 55 51 67 50 42 46
Lula (PT) 26 28 24 21 28 29 25 26 20 29 28 19 32 36 38
Ambos 2 2 2 2 3 3 1 1 1 2 3 2 2 2 1
Nenhum 9 9 8 8 10 9 9 7 4 9 14 6 11 15 12
Não sabe 7 6 7 6 5 6 7 10 10 6 3 7 6 5 3
Lula (PT) 48 46 50 50 42 46 51 50 57 44 43 57 40 34 39
Jair Bolsonaro (PL) 44 48 40 41 49 46 41 41 34 49 47 34 52 57 58
Ambos 1 1 2 1 3 1 1 1 1 2 2 1 1 2 3
Nenhum 3 3 2 3 3 3 3 2 1 3 6 2 4 4 1
Não sabe 4 2 6 4 3 4 4 5 7 3 2 6 3 2 1
Jair Bolsonaro (PL) 50 48 51 52 44 48 51 52 58 46 46 59 41 37 41
Lula (PT) 39 42 36 35 45 41 37 35 28 43 43 29 47 54 53
Ambos 2 2 2 2 2 3 1 3 1 2 4 2 3 2
Nenhum 4 4 4 6 4 3 4 2 2 4 5 3 4 5 4
Não sabe 6 4 7 5 4 5 7 8 10 5 2 7 5 2 2
Jair Bolsonaro (PL) 46 50 42 46 53 48 41 42 35 51 51 36 55 59 61
Lula (PT) 43 40 45 39 36 41 47 48 54 38 37 53 34 29 31
Ambos 3 3 3 4 4 2 3 3 2 3 4 3 3 4 3
Nenhum 4 4 5 6 5 5 4 2 3 5 6 4 5 6 2
Não sabe 4 3 4 4 2 3 4 5 5 3 2 4 3 3 3

Mais ataca a democracia

Mais respeita os cristãos

Mais fala a verdade na 
campanha

Mais mente na campanha

Mais defende as mulheres

Mais ataca as mulheres

Mais defende a democracia

Na sua opinião, qual candidato a presidente ____ Jair Bolsonaro ou Lula?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Jair Bolsonaro (PL) 41 39 43 36 34 41 44 47 53 36 35 51 33 28 27
Lula (PT) 38 41 36 33 45 41 36 35 30 42 41 29 47 50 48
Ambos 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 1 2 1
Nenhum 12 12 12 20 14 10 11 7 6 13 17 10 13 15 21
Não sabe 7 6 8 8 4 7 7 9 10 6 5 8 6 5 3
Lula (PT) 47 44 49 45 41 45 51 50 59 42 38 59 37 31 30
Jair Bolsonaro (PL) 45 49 42 44 52 46 42 41 33 50 52 33 55 62 59
Ambos 2 3 2 5 2 2 1 3 2 3 3 3 2 2 3
Nenhum 3 3 4 3 4 4 3 2 2 3 6 2 4 4 7
Não sabe 3 2 4 3 1 2 3 4 4 2 1 3 2 2 1
Jair Bolsonaro (PL) 47 45 49 47 40 45 51 51 59 42 39 59 37 30 33
Lula (PT) 36 39 33 29 42 39 35 33 27 40 40 26 44 51 48
Ambos 2 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2 2 2 1 0
Nenhum 10 10 9 17 13 8 7 7 4 11 16 7 12 15 18
Não sabe 6 5 7 6 4 5 6 8 8 6 3 7 5 4 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 2204 2376 642 925 963 1136 914 1404 2134 1042 2188 1628 436 163
Total Nos. absolutos 4580 2157 2423 642 896 912 1142 988 1383 2145 1052 2148 1662 446 168

Na sua opinião, qual candidato a presidente ____ Jair Bolsonaro ou Lula?

Mais ataca os cristãos

Mais defende a família

Mais ataca a família

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

SIM 4 4 4 5 4 3 4 3 4 3 4 5 3 3 1
    passou e denunciou 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
    passou e não denunciou 4 4 4 5 4 3 4 2 4 3 4 5 3 3 1
Não passou 95 96 95 94 96 95 96 95 95 96 95 94 96 96 98
Recusa 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 0 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3030 1653 1377 434 743 749 832 271 697 1497 837 1237 1254 340 133
Total Nos. absolutos 2998 1600 1398 438 719 717 828 296 678 1484 836 1194 1264 343 133

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados que trabalham
Data do campo: 25 a 27/10/2022

Após o primeiro turno das eleições foram registrados alguns casos de assédio eleitoral, isso ocorre quando um empregador ameaça ou promete benefícios para que o funcionário vote em determinado candidato.
Você passou por essa situação durante as eleições esse ano? Você denunciou essa situação de assédio eleitoral?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

SIM 16 16 17 16 14 14 23 13 18 16 13 18 15 13 19
    Jair Bolsonaro (PL) 16 15 16 16 13 13 23 13 18 16 13 17 14 13 19
    Lula (PT) 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0
Não orientou 79 81 77 74 83 83 72 81 76 79 83 77 81 81 74
Recusa 2 2 3 3 3 1 3 2 1 3 2 2 3 1 1
Não sabe 3 2 4 6 1 2 3 4 4 2 3 3 1 4 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1190 525 666 156 260 277 288 208 395 592 203 572 446 96 28
Total Nos. absolutos 1203 519 684 161 271 268 285 218 389 599 215 576 455 96 30

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados Evangélicos
Data do campo: 25 a 27/10/2022

O pastor da sua igreja orientou o voto em algum candidato a presidente agora no segundo turno? Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

SIM 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 1
    Jair Bolsonaro (PL) 2 2 2 3 3 2 2 1 2 2 1 2 2 2 1
    Lula (PT) 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1
Não orientou 92 91 92 92 94 92 91 90 90 93 92 92 92 91 91
Não sabe 5 5 5 5 3 4 6 7 6 4 5 5 5 5 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2472 1214 1258 242 424 519 669 618 834 1072 567 1210 834 247 99
Total Nos. absolutos 2406 1174 1232 239 382 462 661 662 815 1044 547 1143 843 242 99

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados Católicos
Data do campo: 25 a 27/10/2022

O padre da sua igreja orientou o voto em algum candidato a presidente agora no segundo turno? Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PT/PARTIDO DO LULA 35 33 36 37 34 33 37 33 42 33 29 44 29 21 22
    PT 30 29 30 33 30 28 32 27 31 30 28 35 27 21 22
    Partido do Lula 5 4 6 4 4 5 5 6 11 3 0 9 2 0 0
PL/PARTIDO DO BOLSONARO 20 23 17 15 24 23 18 20 14 23 24 14 25 32 32
    PL 14 18 9 10 17 17 12 11 6 16 20 7 19 24 28
    Partido do Bolsonaro 7 5 8 4 7 7 6 8 8 7 4 7 7 8 4
PSDB 3 4 3 3 4 4 3 2 2 3 5 2 4 6 8
PSOL 3 3 3 4 5 3 3 2 0 2 9 2 4 6 8
PMDB/MDB 3 3 3 1 2 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4
PDT 2 3 2 0 2 3 3 2 1 2 4 2 3 3 3
PARTIDO NOVO 2 3 1 1 3 3 2 1 0 1 5 0 2 7 7
PSB 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 2 1 1 2 2
UNIÃO 1 2 1 1 2 1 0 1 0 1 2 0 2 1 1
PCdoB 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 2 2
PP/ PROGRESSISTAS 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 2 0 1 2 2
PV 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 1 4
PRB/ REPUBLICANOS 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 2 1
DEM 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1
PTB 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1
PSL 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0
PSD 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 2
PATRIOTAS 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
PPS/ CIDADANIA 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
REDE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
PODEMOS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Outro partido 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1
Nomes e referências 3 2 3 2 2 2 3 4 4 3 2 3 3 1 2
Nenhum/ não tem 35 32 37 38 33 34 33 36 36 34 33 35 35 30 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 2204 2376 642 925 963 1136 914 1404 2134 1042 2188 1628 436 163
Total Nos. absolutos 4580 2157 2423 642 896 912 1142 988 1383 2145 1052 2148 1662 446 168

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

Dos partidos políticos existentes hoje no Brasil, com quais você tem simpatia?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PT/PARTIDO DO LULA 39 43 36 34 46 43 37 36 27 44 47 28 50 56 52
    PT 36 41 31 31 43 40 34 31 21 41 46 23 48 54 51
    Partido do Lula 4 2 5 3 3 3 3 6 6 3 1 5 2 3 1
PL/PARTIDO DO BOLSONARO 28 28 29 25 27 28 30 31 34 25 27 34 23 23 25
    PL 14 17 11 13 12 13 15 15 10 13 21 12 15 18 22
    Partido do Bolsonaro 15 11 18 12 15 15 15 16 25 12 7 22 9 5 3
PSOL 6 8 3 4 7 7 6 4 1 5 12 2 7 13 19
PSDB 5 7 3 6 6 5 4 4 2 6 7 3 6 9 6
PMDB/MDB 4 5 3 3 4 4 6 3 3 4 6 4 5 5 4
PCdoB 3 5 1 1 4 3 3 3 1 3 7 1 4 6 9
PTB 2 3 1 2 2 2 2 2 1 2 3 1 3 3 3
PSL 2 2 2 3 2 1 2 1 1 2 3 2 2 3 4
PDT 2 2 1 2 2 2 2 1 1 2 2 1 2 2 2
UNIÃO 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 3 1 2 2 3
PP/ PROGRESSISTAS 1 2 1 1 1 1 2 1 0 1 3 1 2 3 5
PATRIOTAS 1 2 1 1 2 2 1 1 1 1 3 1 2 1 4
PARTIDO NOVO 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 3 1 1 3 4
PSB 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 1 3
DEM 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 3 1 2 1 3
PRB/ REPUBLICANOS 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 3 1 1 2 4
PV 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 2 2
PSD 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1
REDE 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 2 0 1 2 3
PODEMOS 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1
PPS/ CIDADANIA 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1
Outro partido 1 2 1 2 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1
Nomes e referências 4 3 4 5 3 3 4 5 6 2 3 5 3 2 2
Nenhum/ não tem 23 18 27 28 18 22 23 25 29 22 17 27 20 13 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 2204 2376 642 925 963 1136 914 1404 2134 1042 2188 1628 436 163
Total Nos. absolutos 4580 2157 2423 642 896 912 1142 988 1383 2145 1052 2148 1662 446 168

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

E quais você rejeita, não votaria de jeito nenhum?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Lula (PT) 43 38 33 60 34 40 42 44 38 35 39 45 35 51
Jair Bolsonaro (PL) 41 43 52 27 52 44 41 41 43 48 40 39 49 32
Ambos 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2
Nenhum 11 14 11 8 11 11 13 10 15 12 14 11 11 12
Não sabe 4 4 3 3 2 4 3 4 3 5 5 3 3 4
Jair Bolsonaro (PL) 45 41 35 61 36 41 44 46 40 39 43 46 38 54
Lula (PT) 41 44 51 27 51 44 42 40 45 49 40 39 50 32
Ambos 9 10 10 7 11 11 10 9 12 6 10 10 9 9
Nenhum 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1
Não sabe 4 4 2 5 2 4 3 4 3 4 5 4 3 3
Lula (PT) 54 51 45 66 47 49 54 54 51 47 52 56 47 60
Jair Bolsonaro (PL) 35 36 40 25 42 41 34 35 36 40 34 33 41 28
Ambos 3 3 3 2 3 2 3 2 3 2 2 3 2 3
Nenhum 5 6 7 4 5 2 6 4 6 5 6 4 6 6
Não sabe 4 5 5 3 2 5 3 5 4 5 6 4 4 3
Jair Bolsonaro (PL) 57 54 49 68 49 53 56 57 56 50 55 59 50 64
Lula (PT) 26 27 30 19 30 33 25 26 27 27 26 25 31 19
Ambos 2 2 3 1 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Nenhum 9 10 10 6 10 6 10 7 10 12 9 7 10 10
Não sabe 7 7 8 6 8 5 6 7 5 9 7 6 7 5
Lula (PT) 48 44 36 64 41 42 48 48 44 41 45 49 40 57
Jair Bolsonaro (PL) 44 47 53 30 52 48 44 44 48 48 44 43 51 35
Ambos 1 2 2 1 1 1 1 2 2 2 2 1 2 1
Nenhum 3 3 5 2 2 2 4 2 3 3 3 2 3 3
Não sabe 4 5 4 4 3 6 3 5 4 5 5 4 3 4
Jair Bolsonaro (PL) 50 46 39 64 46 44 50 49 46 42 48 51 43 58
Lula (PT) 39 42 46 26 44 44 39 39 43 45 37 38 45 31
Ambos 2 2 3 1 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2
Nenhum 4 4 4 2 5 3 5 3 4 4 5 3 4 4
Não sabe 6 6 7 6 3 6 4 7 5 7 8 6 5 5
Jair Bolsonaro (PL) 46 49 54 34 54 51 47 45 50 53 44 44 53 39
Lula (PT) 43 39 33 56 37 39 41 44 39 36 40 45 36 50
Ambos 3 3 4 2 2 4 3 3 3 4 4 3 3 4
Nenhum 4 5 5 4 4 4 6 4 5 5 6 4 5 4
Não sabe 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 6 3 3 3

Mais ataca a democracia

Mais respeita os cristãos

Mais fala a verdade na 
campanha

Mais mente na campanha

Mais defende as mulheres

Mais ataca as mulheres

Mais defende a democracia

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO ESTADOS COR

Na sua opinião, qual candidato a presidente ____ Jair Bolsonaro ou Lula?

REGIÃO



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Jair Bolsonaro (PL) 41 37 34 54 33 40 40 42 37 33 39 43 35 47
Lula (PT) 38 40 45 28 47 46 38 39 41 43 37 37 45 32
Ambos 2 2 3 2 3 2 2 2 2 1 2 2 2 1
Nenhum 12 14 13 9 10 8 15 10 14 16 13 11 13 14
Não sabe 7 7 6 7 7 5 6 8 7 7 9 7 6 6
Lula (PT) 47 43 36 61 39 43 47 47 43 40 46 48 39 55
Jair Bolsonaro (PL) 45 48 54 32 54 49 45 45 48 52 43 44 53 36
Ambos 2 3 3 2 2 3 2 3 3 2 3 2 2 3
Nenhum 3 4 4 2 3 1 5 2 5 2 4 3 4 3
Não sabe 3 3 3 2 2 4 2 3 2 3 4 3 2 3
Jair Bolsonaro (PL) 47 43 37 61 40 45 46 47 43 39 47 49 39 56
Lula (PT) 36 38 44 25 44 39 35 36 38 42 34 35 43 26
Ambos 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 2 2 1
Nenhum 10 12 10 7 10 8 12 8 12 12 11 9 11 11
Não sabe 6 6 6 6 5 6 4 7 5 6 6 5 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 1963 664 1245 340 369 1847 2733 1022 378 477 1884 1596 708
Total Nos. absolutos 4580 2886 434 784 224 252 2044 2536 1022 799 1009 1852 1603 765

Na sua opinião, qual candidato a presidente ____ Jair Bolsonaro ou Lula?

Mais ataca os cristãos

Mais defende a família

Mais ataca a família

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
SIM 4 4 3 3 3 7 4 4 3 3 5 4 3 3
    passou e denunciou 0 0 1 0 0 0 0 0 0
    passou e não denunciou 4 3 3 3 3 6 4 4 3 3 4 4 3 3
Não passou 95 95 97 96 96 92 96 95 94 97 95 95 96 96
Recusa 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3030 1294 451 786 262 238 1219 1811 673 240 322 1255 1075 483
Total Nos. absolutos 2998 1879 294 491 171 163 1324 1674 666 495 680 1217 1057 524

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados que trabalham
Data do campo: 25 a 27/10/2022

Após o primeiro turno das eleições foram registrados alguns casos de assédio eleitoral, isso ocorre quando um empregador ameaça ou promete benefícios para que o funcionário vote em determinado candidato.
Você passou por essa situação durante as eleições esse ano? Você denunciou essa situação de assédio eleitoral?

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
SIM 16 13 15 19 16 29 18 15 10 15 16 19 14 14
    Jair Bolsonaro (PL) 16 12 15 19 16 27 17 15 10 14 15 19 13 13
    Lula (PT) 0 1 2 1 0 2 0 1 0 0
Não orientou 79 83 79 75 78 65 78 79 86 79 80 76 82 81
Recusa 2 1 4 4 2 1 2 2 1 1 2 2 2 4
Não sabe 3 3 2 1 5 5 2 3 2 4 2 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1190 561 175 240 91 124 529 662 295 133 110 525 362 196
Total Nos. absolutos 1203 801 108 149 60 85 595 608 285 270 232 524 353 226

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados Evangélicos
Data do campo: 25 a 27/10/2022

O pastor da sua igreja orientou o voto em algum candidato a presidente agora no segundo turno? Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
SIM 3 3 4 2 4 8 3 3 4 3 2 4 3 3
    Jair Bolsonaro (PL) 2 2 2 1 4 6 2 2 2 3 1 2 2 2
    Lula (PT) 1 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 1 0
Não orientou 92 90 90 94 94 89 92 91 89 91 91 92 92 92
Não sabe 5 6 6 4 1 3 5 5 7 6 7 5 5 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2472 964 384 785 173 166 849 1623 483 138 294 986 925 340
Total Nos. absolutos 2406 1430 254 494 114 114 898 1508 485 294 618 943 910 357

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados Católicos
Data do campo: 25 a 27/10/2022

O padre da sua igreja orientou o voto em algum candidato a presidente agora no segundo turno? Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
PT/PARTIDO DO LULA 35 31 24 50 25 30 35 35 31 29 32 38 26 44
    PT 30 28 22 39 23 27 32 29 29 27 28 33 24 35
    Partido do Lula 5 3 2 11 2 4 3 6 3 2 4 4 2 9
PL/PARTIDO DO BOLSONARO 20 21 25 15 24 21 21 20 20 24 19 19 25 15
    PL 14 14 17 10 19 15 14 13 13 17 14 13 17 10
    Partido do Bolsonaro 7 7 8 6 6 6 6 7 8 7 6 6 8 5
PSDB 3 4 2 2 6 3 3 4 6 1 3 3 4 3
PSOL 3 4 2 3 1 5 2 4 7 2 3 4 3
PMDB/MDB 3 2 3 3 6 5 3 3 2 2 3 3 3 3
PDT 2 2 3 2 1 0 2 2 2 4 2 2 2 2
PARTIDO NOVO 2 3 3 0 2 2 2 3 2 3 1 3 1
PSB 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
UNIÃO 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0
PCdoB 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
PP/ PROGRESSISTAS 1 0 2 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0
PV 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1
PRB/ REPUBLICANOS 1 1 0 0 2 0 1 1 1 1 0 1 1 0
DEM 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1
PTB 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1
PSL 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0
PSD 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
PATRIOTAS 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
PPS/ CIDADANIA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REDE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
PODEMOS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Outro partido 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1
Nomes e referências 3 4 2 3 1 2 3 2 5 2 3 3 3 3
Nenhum/ não tem 35 37 40 25 38 41 34 35 35 39 39 34 36 33
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 1963 664 1245 340 369 1847 2733 1022 378 477 1884 1596 708
Total Nos. absolutos 4580 2886 434 784 224 252 2044 2536 1022 799 1009 1852 1603 765

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

Dos partidos políticos existentes hoje no Brasil, com quais você tem simpatia?

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolita

na Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
PT/PARTIDO DO LULA 39 42 50 26 46 42 41 39 44 43 37 37 49 30
    PT 36 39 47 23 42 39 38 35 40 41 33 34 45 27
    Partido do Lula 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4
PL/PARTIDO DO BOLSONARO 28 25 19 40 21 26 28 28 26 23 26 29 25 33
    PL 14 14 10 14 15 12 18 11 15 17 12 13 15 14
    Partido do Bolsonaro 15 11 9 26 6 14 11 17 11 7 13 15 10 20
PSOL 6 7 6 3 7 3 8 4 8 10 5 5 8 4
PSDB 5 7 3 4 5 3 6 4 8 6 7 5 5 5
PMDB/MDB 4 4 4 3 7 5 4 4 4 5 5 5 4 4
PCdoB 3 3 4 3 3 1 4 2 4 4 3 2 4 2
PTB 2 2 2 2 4 0 3 1 2 3 2 2 2 2
PSL 2 2 1 2 2 1 3 1 2 3 2 2 2 3
PDT 2 2 2 1 2 1 3 1 2 4 2 2 2 2
UNIÃO 1 2 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 2
PP/ PROGRESSISTAS 1 1 2 1 3 0 2 1 1 2 2 1 2 2
PATRIOTAS 1 1 2 1 0 1 2 1 1 2 1 1 2 2
PARTIDO NOVO 1 2 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1
PSB 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1
DEM 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 2 1 1 2
PRB/ REPUBLICANOS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2
PV 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2
PSD 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 2
REDE 1 1 1 1 0 0 1 1 1 2 1 1 1 1
PODEMOS 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
PPS/ CIDADANIA 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1
Outro partido 1 2 0 1 2 0 2 1 1 2 2 1 1 2
Nomes e referências 4 5 3 4 1 2 4 4 5 4 3 3 4 4
Nenhum/ não tem 23 22 24 23 23 25 21 24 19 24 28 24 19 24
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 1963 664 1245 340 369 1847 2733 1022 378 477 1884 1596 708
Total Nos. absolutos 4580 2886 434 784 224 252 2044 2536 1022 799 1009 1852 1603 765

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

E quais você rejeita, não votaria de jeito nenhum?

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Lula (PT) 43 41 36 46 46 44 21 54 48 47 47 50 51
Jair Bolsonaro (PL) 41 42 45 38 39 43 67 25 36 36 39 36 24
Ambos 1 1 1 3 2 1 1 1 2 3 1 0 3
Nenhum 11 12 14 9 11 10 10 14 10 9 8 13 16
Não sabe 4 3 4 4 2 3 1 5 5 6 4 1 6
Jair Bolsonaro (PL) 45 44 39 47 50 45 24 58 49 48 49 52 51
Lula (PT) 41 43 47 38 38 44 67 27 35 35 37 37 23
Ambos 9 9 11 9 10 8 6 9 10 10 9 7 20
Nenhum 1 1 1 2 1 1 2 1 0 0 1 1 0
Não sabe 4 3 3 4 2 2 1 5 5 8 4 3 6
Lula (PT) 54 53 51 53 57 52 32 68 56 56 53 61 71
Jair Bolsonaro (PL) 35 35 37 33 34 36 54 24 32 33 35 29 15
Ambos 3 3 2 3 2 3 3 1 3 1 3 1 5
Nenhum 5 5 6 6 4 5 10 4 4 3 4 5 4
Não sabe 4 4 4 6 4 4 1 4 5 6 5 3 5
Jair Bolsonaro (PL) 57 56 55 56 59 55 33 72 59 57 57 68 74
Lula (PT) 26 27 28 21 25 28 45 15 24 24 27 24 9
Ambos 2 2 3 2 2 2 1 1 2 2 1 1 4
Nenhum 9 9 9 11 11 9 17 5 6 7 7 4 5
Não sabe 7 6 5 9 4 6 4 7 9 10 9 3 8
Lula (PT) 48 46 42 51 54 46 29 58 51 49 51 55 58
Jair Bolsonaro (PL) 44 45 48 41 38 47 66 32 39 41 40 40 29
Ambos 1 2 2 2 1 1 3 1 1 2 1 1 2
Nenhum 3 3 5 1 3 3 3 3 2 0 2 3 1
Não sabe 4 3 3 5 3 3 0 6 6 8 6 2 10
Jair Bolsonaro (PL) 50 48 44 53 55 48 29 58 55 53 53 58 65
Lula (PT) 39 41 43 38 36 43 61 27 33 33 35 36 21
Ambos 2 2 3 0 3 2 2 1 2 1 2 1 1
Nenhum 4 4 5 3 3 3 6 4 3 1 3 3 5
Não sabe 6 5 5 6 4 5 2 10 8 12 7 2 8
Jair Bolsonaro (PL) 46 48 51 42 43 48 71 34 42 41 43 49 31
Lula (PT) 43 41 36 49 46 41 23 52 47 45 48 46 54
Ambos 3 3 4 3 3 3 2 2 3 2 3 2 5
Nenhum 4 5 6 3 6 4 3 5 3 4 2 2 6
Não sabe 4 3 3 4 2 3 1 7 5 7 4 1 3

Mais ataca a democracia

Mais respeita os cristãos

Mais mente na campanha

Mais defende as mulheres

Mais ataca as mulheres

Mais defende a democracia

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Na sua opinião, qual candidato a presidente ____ Jair Bolsonaro ou Lula?

Mais fala a verdade na 
campanha



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Jair Bolsonaro (PL) 41 39 35 44 44 40 21 49 46 44 48 42 49
Lula (PT) 38 40 43 32 37 42 63 25 35 36 35 37 23
Ambos 2 2 2 1 3 2 2 1 2 2 1 7
Nenhum 12 13 14 13 11 12 12 14 9 6 7 20 13
Não sabe 7 6 6 11 4 5 2 11 8 12 8 1 9
Lula (PT) 47 45 41 50 48 44 24 62 51 53 49 47 65
Jair Bolsonaro (PL) 45 47 50 43 43 49 68 30 40 38 42 44 26
Ambos 2 2 3 2 2 2 2 3 3 2 3 5 0
Nenhum 3 3 4 2 5 3 6 2 3 2 3 2 3
Não sabe 3 2 2 4 2 2 0 2 4 5 4 1 5
Jair Bolsonaro (PL) 47 45 41 55 48 45 26 60 51 51 50 51 60
Lula (PT) 36 38 40 28 33 40 58 24 32 33 33 32 18
Ambos 2 2 2 2 1 2 2 0 2 1 2 1 2
Nenhum 10 11 12 8 12 9 13 8 8 5 8 12 12
Não sabe 6 5 4 7 5 5 0 7 8 10 8 4 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 3332 1084 307 283 1092 153 302 1248 357 603 134 99
Total Nos. absolutos 4580 3298 1115 291 292 1049 152 300 1282 350 638 132 102

Na sua opinião, qual candidato a presidente ____ Jair Bolsonaro ou Lula?

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Mais ataca os cristãos

Mais defende a família

Mais ataca a família

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

SIM 4 4 4 7 5 3 2
    passou e denunciou 0 0 0 0 1
    passou e não denunciou 4 4 4 6 5 3 1
Não passou 95 95 96 93 95 96 98
Recusa 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3030 3030 1084 307 283 1092 153
Total Nos. absolutos 2998 2998 1115 291 292 1049 152

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados que trabalham
Data do campo: 25 a 27/10/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Após o primeiro turno das eleições foram registrados alguns casos de assédio eleitoral, isso ocorre quando um empregador ameaça ou promete benefícios para que o funcionário vote em determinado 
candidato.

Você passou por essa situação durante as eleições esse ano? Você denunciou essa situação de assédio eleitoral?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

SIM 16 16 15 18 16 17 18 18 18 16 18 28 14
    Jair Bolsonaro (PL) 16 15 14 18 16 17 18 17 17 16 18 28 14
    Lula (PT) 0 0 1 0 2 0 0
Não orientou 79 79 80 78 80 78 81 74 78 79 78 67 86
Recusa 2 3 3 3 3 4 1 1
Não sabe 3 2 2 1 4 2 1 4 4 5 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1190 876 310 79 52 281 42 84 314 113 141 28 21
Total Nos. absolutos 1203 881 329 75 51 278 40 84 322 112 144 34 21

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados Evangélicos
Data do campo: 25 a 27/10/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O pastor da sua igreja orientou o voto em algum candidato a presidente agora no segundo turno? Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

SIM 3 3 3 2 5 2 7 2 4 2 5 4 5
    Jair Bolsonaro (PL) 2 2 2 2 4 2 2 2 2 1 2 4 2
    Lula (PT) 1 1 1 0 1 1 5 2 2 3 3
Não orientou 92 93 95 95 92 93 84 91 88 91 87 90 88
Não sabe 5 4 3 3 3 4 9 7 8 6 8 6 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2472 1723 531 150 167 589 79 149 750 201 405 50 60
Total Nos. absolutos 2406 1646 529 137 174 539 79 138 760 192 427 48 59

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Entrevistados Católicos
Data do campo: 25 a 27/10/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O padre da sua igreja orientou o voto em algum candidato a presidente agora no segundo turno? Orientou o voto em Jair Bolsonaro ou em Lula?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

PT/PARTIDO DO LULA 35 34 32 36 37 34 16 46 36 35 33 43 47
    PT 30 30 29 33 35 30 16 36 29 26 27 38 34
    Partido do Lula 5 4 3 4 2 5 10 7 9 6 5 15
PL/PARTIDO DO BOLSONARO 20 21 23 16 23 20 39 10 19 19 20 16 17
    PL 14 15 17 11 19 14 33 4 10 9 12 12 5
    Partido do Bolsonaro 7 6 6 5 4 6 6 7 9 10 8 5 13
PSDB 3 4 3 3 5 4 6 2 3 1 3 5 5
PSOL 3 4 5 4 7 2 3 1 2 0 2 9 0
PMDB/MDB 3 3 3 3 7 3 3 2 2 2 2 5
PDT 2 2 2 2 5 2 2 1 2 0 3 0 5
PARTIDO NOVO 2 2 3 2 2 3 3 0 1 0 1 0 0
PSB 1 1 1 1 1 1 3 1 1 0 1 3 0
UNIÃO 1 1 1 1 2 1 2 0 1 0 1
PCdoB 1 1 1 2 3 1 2 1 0 0 2 0
PP/ PROGRESSISTAS 1 1 1 1 1 1 3 1 0 1 0
PV 1 1 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0
PRB/ REPUBLICANOS 1 1 0 1 2 1 3 0 0 1 2
DEM 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0
PTB 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0
PSL 0 0 0 1 0 0 1 0 1 3
PSD 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0
PATRIOTAS 0 0 1 1 1 0 0 0
PPS/ CIDADANIA 0 0 0 1 0 0 0 0 0
REDE 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0
PODEMOS 0 0 0 1 0 0 0 0
Outro partido 1 1 2 0 1 1 1 1 1 0 1 2
Nomes e referências 3 3 3 3 1 3 2 4 3 3 4 1 1
Nenhum/ não tem 35 34 35 40 26 35 32 37 35 39 35 33 25
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 3332 1084 307 283 1092 153 302 1248 357 603 134 99
Total Nos. absolutos 4580 3298 1115 291 292 1049 152 300 1282 350 638 132 102

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Dos partidos políticos existentes hoje no Brasil, com quais você tem simpatia?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

PT/PARTIDO DO LULA 39 41 45 34 41 41 66 24 35 35 36 31 29
    PT 36 38 43 31 38 38 65 20 30 28 32 30 21
    Partido do Lula 4 3 3 2 3 4 1 4 5 7 4 1 9
PL/PARTIDO DO BOLSONARO 28 27 26 27 29 27 17 35 31 30 31 35 40
    PL 14 14 15 14 21 13 14 12 12 5 15 23 9
    Partido do Bolsonaro 15 13 11 13 8 14 3 23 19 25 17 12 30
PSOL 6 6 8 3 8 5 16 3 3 3 4 4 1
PSDB 5 6 6 5 11 5 7 5 2 1 2 4 3
PMDB/MDB 4 5 5 4 5 4 5 4 3 2 4 3 3
PCdoB 3 3 4 1 6 3 9 0 2 1 3 4
PTB 2 2 2 1 3 1 2 2 2 1 3 1 4
PSL 2 2 2 2 4 2 3 1 1 0 1 5
PDT 2 2 2 1 4 2 3 2 1 0 1 2 2
UNIÃO 1 2 2 0 3 1 1 2 1 0 2 1
PP/ PROGRESSISTAS 1 2 2 1 4 1 5 0 1 1 1
PATRIOTAS 1 1 1 2 3 1 1 1 1 0 1 1 3
PARTIDO NOVO 1 1 2 2 2 1 1 1 1 0 1 2
PSB 1 1 2 1 2 1 2 1 1 0 1 0
DEM 1 1 2 1 1 1 3 0 0 0 1
PRB/ REPUBLICANOS 1 1 1 0 2 1 2 1 1 0 1 1
PV 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1
PSD 1 1 1 1 2 1 2 1 1 0 1 2
REDE 1 1 1 1 2 1 1 1 0 0 1 0
PODEMOS 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1
PPS/ CIDADANIA 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1
Outro partido 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 0 1 0
Nomes e referências 4 3 3 3 2 4 1 5 5 3 5 5 6
Nenhum/ não tem 23 22 20 28 19 22 13 27 25 29 25 21 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4580 3332 1084 307 283 1092 153 302 1248 357 603 134 99
Total Nos. absolutos 4580 3298 1115 291 292 1049 152 300 1282 350 638 132 102

Projeto: PO4124 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 a 27/10/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

E quais você rejeita, não votaria de jeito nenhum?
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